



Обмен поздравительными посланиями по случаю 30-летия со дня установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой.

26 января, Посол Маэда посетил Министерство иностранных дел Кыргызской Республики. В ходе встречи состоялся обмен поздравительными посланиями Премьер-министра Японии Фумио Кисида и президента Жапарова и министров иностранных дел двух стран по случаю 30 - летия установления японо-кыргызских дипломатических отношений, в этот же день в 1992 году. Кыргызской стороной было передано поздравительное послание Торага Жогорку Кенеша Т.Мамытова в адрес Президента Палаты советников Японии г-жи Санто Акико и Спикера Палаты представителей Парламента Японии г-ну Хироюки Хосода.

При обмене поздравлениями, посол Маэда отметил, что высоко оценил прогресс демократизации и развития рыночной экономики Кыргызской Республики после обретения независимости и заявил, что будет работать над дальнейшим укреплением отношений между двумя странами в различных областях, таких как: политика, экономика и культура. Таким образом 30 - летие станет поворотным моментом в развитии отношений.

Министр иностранных дел Казакбаев выразил признательность Правительству Японии за поддержку социально-экономического развития Кыргызстана на протяжении последних 30 лет и выразил надежду на дальнейшее развитие отношений сотрудничества между двумя странами в ближайшие 30 лет.

На встрече была отмечена важность продолжения обменов между правительствами двух стран в двустороннем и многостороннем форматах, включая диалог «Центральная Азия+Япония» и взаимные визиты на высшем уровне лидеров двух стран. Кроме того, посол Маэда также рассказал о будущих планах Правительства Японии в области экономики и бизнеса, включая торговлю, инвестиции, региональное развитие и развитие человеческих ресурсов, об усилиях японских компаний, проектов таких как «Одно село - один продукт» ЛСА.

Принимая во внимание 30 - летие, как поворотный момент, стороны пришли к единому мнению и далее содействовать обмену между двумя странами, посредством реализации культурных мероприятий и программ обучения за рубежом на основе дружеских отношений, которые культивировались до сих пор.

